



## DIPUTACION DE ZARAGOZA

Esta Presidencia, por Decreto nº 1.305, de 18 de mayo de 2018, ha dispuesto rectificar error material advertido en el Decreto de Presidencia nº 1025, de 18 de abril de 2018, por el que se aprueba la convocatoria y bases para la provisión, con carácter interino, de una plaza de Oficial 1ª Imprenta (Maquinista), adscrita al Servicio de Imprenta Provincial (Nivel VI del Convenio Colectivo DPZ), vacante en la plantilla de personal laboral de la Diputación Provincial correspondiente a la Oferta de Empleo de 2017, de la que se dio publicidad en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza nº 92, de 25 de abril de 2018, en los siguientes términos:

Donde dice: "... correspondiente a la Oferta de Empleo Público de 2017."

Debe decir: "...correspondiente a la Oferta de Empleo Público de 2016."

Documento firmado electrónicamente